Pulssianturit DRIVE-CLIiQ-liitdnnalla

HEIDENHAIN

Asennusohjeet

ECN 1324S
EQN 1336S

WELLA1: 65B, 67M
KUPPA1: 07B
ANELA1: BMS16
BELEAT: XN

7/2015 fi



Sisélto

Ohjeet

Varoitukset

Toimituksen sisalté

Asiakkaan puolen liitantamitta (mm)

Asennus

Liitantajarjestely

Kaapeliliitanta

Purkaminen

12

13

17



Ohjeet

Mittalaitteen tarkoituksenmukaisessa kaytdssé on noudatettava tuotetiedoissa ECN 1324S/EQN 1336S (ID 1089629)
annettuja ohjeita.

Mallisarjan ECN 1324S/EQN 1336S absoluuttinen pulssianturi turvallisella Singleturn-tiedolla ja pelkistetyllda DRIVE
CLiQ -sarjaliitannalld tayttda asiaankuuluvien standardien perustavat vaatimukset:

* EN 61508: Osa 1-4, SIL 2
* EN ISO 13849-1:2008, luokka 3 PL
¢ EN 61800-5-2: (mikali sovellettavissa)

DRIVE-CLIQ on suojattu tavaramerkki, jonka omistaa Siemens AG.



Varoitukset

Huomautus:
— Mittalaitteen asennuksen tai vaihtamisen jalkeen on suoritettava vastaanottotarkastus valmistajan

y |

ohjeiden mukaisesti.

Asennus ja kdyttdonotto on suoritettava sahkotekniikan ja hienomekaniikan asiantuntijan valvonnassa paikal-
listen tydsuojelu- ja turvallisuusmaaraysten mukaisesti.

Liitdnnat saa kiinnittaa tai irrottaa vain jannitteettdomassa tilassa.

Laitteiston on oltava jannitteeton.

Lisdksi koneen valmistaja/toimittaja antaa ohjeet kunkin kayttésovelluksen edellyttdmaa loppuasennusta
varten (esim. ruuvien kierrelukite).

Asennukset (esim. akseliliitdnnan lisatarkastus) on toteutettava ehdottomasti laitteen valmistajan/suunnitte-
lijan antamien ohjeiden mukaisesti.

Laitteen ja pistoliittimien suoraa kosketusta aggressiivisten aineiden kanssa tulee valttaa.

Ala pese laitetta orgaanisella liuotusaineella kuten tinnerilld, alkoholilla tai bensiinilla.

Mittalaitteet, joiden turvallinen toiminta on heikentynyt kayton aikana, tulee lahettdd yhdessa kiinnitysosien
(ruuvien) kanssa HEIDENHAIN-yhticlle.

Kéyta SIEMENSIn tai HEIDENHAINin DRIVE-CLiQ-kaapelia.

//’%} <

S

N
(2



Toimituksen sisalto

Pulssianturi kartioakselilla:

WELLA1: 65B

Tilaa erikseen

Pulssianturi reikaakselilla:
WELLA1: 67M

Keskiruuvi

DIN 6912—M5x50—8.8—MKL, ID 202 264-54; WELLA1: 65B
DIN 6912—M5x25—8.8—MKL, ID 202 264-55; WELLA1: 67M

MKL (DIN 267-27)

Liimautuva kierrelukite

Asennustarvikkeet

swa O
/ /;Wzo

ID 350378-14 ID 350378-03



Asiakkaan puolen liitantamitta (mm)

WELLA1: 65B
>22 25<L<35
>12
<® 5 0@ 0.1[A]
LN X
4:1
4
AN s
+0.5 <° © o
&) - T = —T t&g —/»—7— —% u@) 90
—| B [ Q
ik X VI : U
il /
32 _8,1 <10 M
7501 ~<}[1:10]
2 15

Varastointi



Asiakkaan puolen liitantamitta (mm)
WELLA1: 67M
13 #10.02[A]
SI50TA]
X
© 4:1
2
~
N
Sl ©
N SR N
05 = y %° it o
QT = 9 — —] w| 90
Al T@\j - Q Q
\ N ——
| \
<4
<5.8 ,&?(
1 >14
21<L<31




Asennus

Asennusohjeita on ehdottomasti noudatettava!

Noudata késittelyohjeita tuoteluettelon "Mittalaitteet servokayttoihin" kappaleen "Yleiset mekaaniset ohjeet" kohdassa
"Pulssianturit toiminnallisella turvallisuudella".

HEIDENHAINIn ruuvien asennus tulee suorittaa loppuun 5 minuutin kuluessa kierrelukitteen jahmettymisen vuoksi.

DIN 6912—Mbx50—08.8—MKL, ID 202264-54; WELLA1: 65B

Huomioi voimassaolopaival DIN 6912—M5x25—08.8—MKL, ID 202264-55: WELLA1: 67M




Asennus

Qi@/

I

Kayté keskusruuveja vain yhden kerran.
Ala poista liimautuvaa kierrelukitettal

Huomioi urien sijainti!



Asennus

Asennuspintojen seké asiakkaan akselin kierteineen ja keskusruuveineen tulee olla puhdas ja rasvaton.

Kartioakseli

DIN 6912 -M5x50-08.8—-MKL

ID 202 264-54 Mg = 1.25-0.2 Nm
Mg = 5+0.5 Nm

=hswa O %:E SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

10



Asennus

Asennuspintojen seké asiakkaan akselin kierteineen ja keskusruuveineen tulee olla puhdas ja rasvaton.

Reikaakseli

1. C |
Q-

Swa/4 O P

DIN 6912-M5x25-08.8-MKL Mg = 1.25-0.2 Nm

ID 202 264-55
Mg = 5+0.5 Nm
EhSswa O SW20O

ID 350378-14 ID 350378-03

1"



Liitantajarjestely

3a

4ab

2b

5a

8a

8b

up

oV

TX+

TX-

RX+

RX-

T+

T = Lampdtila-anturi.

Kéytettyja nastoja tai johtimia ei saa kayttaa.

12




Kaapeliliitanta

Kaytda HEIDENHAINin toimittamia EnDat 22 -kaapelirakenteita.

Asennusohje riviliittimien kiinnittdémiseen ja irrottamiseen kaapelivaurioiden vélttdmiseksi. Irrota pité-
malla kiinni vain holkin kotelosta, alé johtimista.

i

ID 1075573-01

13



Kaapeliliitanta

1. _ Tarkasta laippaliittimen ja roottorin valinen vas-
tus. Ohjearvo < 1 ohmi.

(» | Huomautus: Huomioi urien sijainti!

14



Kaapeliliitanta

Tyénna johdinta kevyelld voimalla.

@) Puristusholkin ulkosuojus

15



Kaapeliliitanta

>0.5m ¥)

*) Varmista, etta kaapeliin ei kohdistu vetoa

@ Pulssianturit

@ Vahimmaisetaisyys héiridlahteista

16



Purkaminen

Liitdnnat saa irrottaa vain jannitteettémassa tilassa.

Irrota rivilitin asennusohjeiden mukaisesti valttaéksesi johdinvauriot (veda pitdmalla kiinni liitti-
men kotelosta, ala johtimista).

ID 1075573-01

17



Purkaminen

Reikaakseli

sSw4 O

Vaihtamisen jalkeen tyosta M5 kierteet uudelleen ja kdyta uusia ruuveja kierrelukitteen kanssa!

18



Purkaminen

Koeponnosta kartioakseli.

3.

Kierra M10 ruuveja vain sen verran, etta kartioliitos vapautuu.

19



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-StraRe 5
83301 Traunreut, Germany

= +49 8669 31-0

#1+49 8669 32-5061

S-posti: info@heidenhain.de

Tekninen tuki +49 8669 32-1000
Mittausjarjestelmat @  +49 8669 31-3104
S-posti: service.ms-support@heidenhain.de.
TNC-tuki ©  +49 8669 31-3101
S-posti: service.nc-support@heidenhain.de
NC-ohjelmointi =  +49 8669 31-3103
S-posti: service.nc-pgm@heidenhain.de
PLC-ohjelmointi @ +49 8669 31-3102
S-posti: service.plc@heidenhain.de

Sorvien ohjaukset @  +49 8669 31-3105
S-posti: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1038275-05 » 7/2015

¢



	Asennusohjeet
	Sisältö
	Ohjeet
	Varoitukset
	Toimituksen sisältö
	Asiakkaan puolen liitäntämitta (mm)
	Asennus
	Liitäntäjärjestely
	Kaapeliliitäntä
	Purkaminen
	Lastpage

